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МІЖНАРОДНИЙ КОНКУРС ЗВАРНИКІВ 
«ZLATÝ POHÁR LINDE 2026»

З 20 по 22 квітня 2026 р. у м. Фрідек-Містек 
(Чеська Республіка) відбувся 27-й Міжнародний 
конкурс молодих зварників серед студентів на-
вчальних закладів віком до 20 років «Золотий 
кубок Лінде 2026» (Zlatý pohár Linde 2026). Ор-
ганізатор конкурсу – середня професійна шко-
ла м. Фрідек-Містек у співпраці з генеральним 
партнером фірмою Linde Gas a.s. Конкурс був 
рекомендований Міністерством освіти Чеської 
Республіки. Номінації конкурсу: 111 – дугове 
зварювання покритим електродом; 135 – зварю-
вання в середовищі захисних газів електродом, 
що плавиться; 141 – дугове зварювання воль-
фрамовим електродом в інертному газі; 311 – 
газове зварювання. У конкурсі взяли участь 98 
молодих зварників із 39 навчальних закладів Че-
хії, Словаччини, України та Болгарії. За номіна-
ціями кількість учасників становила: метод 111 
– 20, метод 135 – 31, метод 141 – 20, метод 311 
– 20 конкурсантів.

Склад команди України. Керівник команди 
– Олександр Воробйов, провідний спеціаліст–ке-
рівник зварювальних робіт АТ «ОПЗ», виконавчий 
директор Одеського обласного ТЗУ, м. Південне, 
Одеська обл. Тренер команди – Олександр Попов, 
заступник директора з виробничої роботи Вищо-
го професійного училища №7 м. Кременчук, Пол-
тавська обл. Конкурсанти: номінація 111 – Дмитро 
Паламарчук, студент Вищого професійного учили-

ща №7 м. Кременчук; номінація 135 – Володимир 
Сотурчак, студент ДПТНЗ «Міжрегіональне вище 
професійне училище автомобільного транспорту 
та будівництва», м. Львів; номінація 141 – Олек-
сандр Никоненко, студент Вищого професійного 
училища №7 м. Кременчук, Полтавська обл.; но-
мінація 311 – Тімур Вовнянко, студент ДНЗ «Яр-
молинецький агропромисловий центр професійної 
освіти», смт. Ярмолинці, Хмельницька обл.

Міжнародний конкурс проводився тільки по 
практичних роботах. Практична частина конкур-
су проходила в нових навчальних майстернях, які 
були введені в експлуатацію в 2024 р. і відповіда-
ли заявленій програмі та умовам проведення кон-
курсу. Інформація щодо конкурсних завдань була 
надана учасникам за місяць до початку конкурсу. 
У кожній номінації необхідно було виконати зва-
рювання двох зразків пластин із вуглецевої сталі: 
стикового з’єднання у вертикально-неповоротно-
му положенні, одностороннє зварювання з повним 
проплавленням без підкладки та кутового зварно-
го з’єднання в стельовому положенні. За день до 
початку конкурсу нашим учасникам було надано 
можливість у зварювальних майстернях ознайо-
митися з робочим місцем, обладнанням і виконати 
пробну роботу.

Перед початком конкурсу керівництвом коман-
ди був проведений інструктаж та надані рекомен-
дації стосовно виконання конкурсних завдань, 
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враховуючи налаштування обладнання, особли-
вості майстерень та отриману інформацію від ор-
ганізаторів щодо уточнення порядку виконання 
зварювання. Також був час ознайомити конкур-
сантів з обладнанням і матеріалами спонсорів 
команди.

Під час виконання практичних завдань до 
конкурсантів ставилися вимоги щодо дотри-
мання режимів зварювання відповідно до тех-
нологічної інструкції (WPS), у тому числі щодо 
використання необхідного діаметра зварюваль-
них матеріалів, послідовності зварювання, до-
тримання правил безпеки. Однією з важливих 
вимог було виконання примусової зупинки при 

накладенні кореневого та облицювального швів 
(СТОП-СТАРТ). Підготовка пластин до зварю-
вання мала виконуватися за нормами CSN EN 
ISO 9692-1. Загальний час, що включає підго-
товку зварних поверхонь, збирання з’єднання 
та налаштування джерела зварювання для ви-
конання зварних з’єднань, становиив 70 хв для 
методів 141, 135 та 80 хв для методів 311 та 111.

Експертним гарантом конкурсу виступило 
Чеське зварювальне товариство ANB. Від України 
до складу журі був включений Олександр Вороб-
йов. Оцінювання зварних швів здійснювало журі 
за бальною системою згідно з нормами EN ISO 
5817 лише методом візуального огляду.

Перед церемонією нагородження зварні зраз-
ки конкурсантів було виставлено у майстерні для 
ознайомлення учасниками конкурсу. Усі бажаючі 
могли подивитися та порівняти роботи суперни-
ків. За підсумками конкурсу переможці та при-
зери були нагороджені дипломами та цінними 
подарунками від спонсорів змагань. Інші учас-
ники отримали почесні грамоти від організаторів 
конкурсу.

Цього року команда України змогла досягти 
високих результатів підготовки зварників своєї ко-
манди. Підсумкові таблиці результатів красномов-
но про це кажуть. Найкращий результат у команді 
змогли показати Дмитро Паламарчук у номінації 
111 – 2-е місце та Олександр Никоненко у номіна-
ції 141 – 2-е місце. Хочеться відзначити учасників 
нашої команди у номінаціях 311 Тімура Вовнян-
ко, який зайняв 4 місце, та Володимира Сотурчака, 
який зайняв 6-е місце у номінації 135, яка є завжди 
самою найчисленнішою.

Участь команди зварників України у Міжна-
родному конкурсі «Золотий кубок Лінде 2026» не 
відбулася б, якщо б не підтримка спонсорів. То-
вариство зварників України висловлює подяку 
спонсорам, які надали фінансову підтримку: ТОВ 
«ВТЦ» Центр Зварювальних Технологій (м. Київ), 
ТОВ «ІНСАЙТ» (м. Чернігів), ПІІ ТОВ «БІНЦЕЛЬ 
УКРАЇНА ГМБХ» (м. Київ), ТОВ «Інтерхім-БТВ» 
(м. Київ), ВАТ «САММІТ» (м. Дніпро), ТОВ 
«ГЕФЕСТ-СВ» (м. Київ).

У цілому щодо міжнародного конкурсу моло-
дих зварників «Золотий кубок Лінде 2026» слід 
зазначити, що цей конкурс було організовано та 
проведено на високому рівні. Організаторами ро-
биться великий внесок у популяризацію професії 
зварника та підняття її престижу.

Олександр Воробйов

Команда України (зліва направо): Олександр Никоненко, Во-
лодимир Сотурчак, Олександр Попов, Ян Дурчак (SOŠ, Чехія), 
Олександр Воробйов, Дмитро Паламарчук, Тімур Вовнянко

Українські конкурсанти у роботі


